Notulen ledenvergadering 22-01-2024 te zaal Staring in Zevenaar.
Aanwezig: 19 leden incl. bestuur
Presentielijst:
[bookmark: _Hlk176528486]Ton van Uum ,Sjoerd Lentjes, Toon Janssen Marc Scholten, Theo Jansen, Rudy Snoep, Theo Brandts, Albert Bruins, Eric Derksen, Henk van Huet, Rinus Verbaten, Peter van de Heuvel, Tonnie Dijks, Henk Grootoonk, Mark Boerstal, Orlando Kosters, Jop Kolkman,Justin van Wanrooij.
Afwezig met kennisgeving
Johnny Hoven, Emiel Scholten, Andre Sanders, Willy Hammink, Piet Brugman en Herman Aries

1.Opening
Onze voorzitter Ton van Uum opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.
In het bijzonder Toon Janssen onze penningmeester welke een nogal pittige operatie achter de rug heeft met helaas nog wat complicaties. Gelukkig kennen we Toon als een taaie rakker en is om die reden ook vanavond present. We houden 1 minuut stilte voor onze overleden leden, Gerrit van Houten (1942), Dolf Erkelens (1946), Sjon van Haren (1956), Sacha Kliba (1972) en Paul Ingerda (1966)
2.Notulen ledenvergadering 2023
Maximum snoekmaat, hierin volgen wij de federatie. Verder zijn hierover geen vragen.
3. Financieel overzicht
Nadat de penningmeester Toon Janssen een uitgebreide toelichting heeft gegeven, geeft Erik Derksen aan dat het belangrijk is om uitgave voor bv een jubileum te reserveren. Hiermee kunnen dan beter onze uitgave verantwoord. Toon geeft aan dit te zullen aan te passen. Rudie Snoep heeft nog een vraag over de totale rekening van de vereniging, dit is uitgelegd en afgehandeld.
4.Kascontrole
[bookmark: _Hlk169033964]Vanwege de eerdere benoemde operatie van Toon Janssen is de kascontrole dit jaar andere verlopen dan het voorgaande jaren. Theo Brandts heeft alle stukken digitaal ingezien en heeft daarop zijn akkoord gegeven. De vergadering verleend decharge aan het bestuur. Justin van Wanrooy stelt zich beschikbaar voor de kascommissie 2025. 
5.De vergadering gaat akkoord met de begroting in 2024.
Voor de begroting 2024 zijn geen opmerkingen.
Erik Derksen stelt ter discussie of het onderhoud aan steigers  onder waterbeheer valt.
6.Aftreedschema bestuur: Aftredend en herkiesbaar Ton van Uum.
De leden van H.S.V. de Breuly feliciteren onder luid applaus Toon van Uum met het 37e jaar als voorzitter van onze vereniging.
7.Jaarverslag 2023 
Op 12 juli 2023 is het multifunctionele pad in gebruik genomen. Wethouder Toon Albers en Toon van Uum hebben het pad op feestelijke wijze geopend. Direct werd hier gebruik van gemaakt door Liemerije. (samen vissen) en er zullen nog heel veel volgen. De vraag is dan ook hoger dan wij als vereniging kunnen bieden. Ton van Uum
Op 7 mei 2023 is ook de jaarlijkse jeugdviswedstrijd gehouden. Ruim 20 kinderen waren aanwezig, het weer speelde leuk mee en spanning op de gezichten viel af te lezen. Er werd redelijk gevangen, al was een beetje meer beter geweest. Alle kinderen kregen wat te drinken en hebben frietjes gehad en zelfs nog een tegoedbon voor een ijsje. De vrijwilligers werden ook in het zonnetje gezet, deze gingen allemaal naar huis met bierpakketje. Johnny en vrijwilligers bedankt.
8.Mededelingen  
Er zullen voortaan toezichthouders worden aangesteld i.p.v. controleurs. Deze personen hebben dan ook vooral een adviserende functie.
Voor 2024 is er weer een jeugdviscursus voor 8 kinderen gepland medio juni o.l.v. Henk van Huet en Toon Janssen. 
23 maart is er weer een landelijke schoonmaak dag, hiervoor willen we graag meer aanmeldingen.
Op 20 april zal het botensteiger onder handen genomen gaan worden door de bootleden.
9. Rondvraag
Justin van Wanrooij vraagt wat er gebeurd met de trappen aan de “dijkkant” ?
Toon van Uum zal navraag gaan doen bij de firma Peters voor een kostenindicatie om een aantal trappen te renoveren.
Jop  Kolkman heeft een vraag over het onderhoud van de eilanden en plantengroei in de Panoven. 
Toon van Uum geeft aan dat later in het jaar de gemeente Zevenaar met een boot door de Panoven zal gaan voor een opschoonronde, of dit het gewenst effect zal hebben moet nog blijken.
Orlando Koster, Jop Kolkman en Justin van Wanrooij mogen een jaar proefdraaien als controleur. Ze nemen zelf in de loop van het jaar hierover contact op met het bestuur. 
10. Afsluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit hiermee de vergadering.


